

Городская газета

№ 43 (20294). Среда, 18 апреля 2012г.



ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

ВЕСЕННЯЯ ПОСАДКА

С 23 апреля по 25 мая в Кузбассе объявлен месячник массовой посадки деревьев.

Губернатор А.Г. Тулеев направил в территориальную телеграмму с просьбой продолжить добрую традицию увеличения зелёного фонда области. В 2011 году, когда проводился Международный год леса, мы высадили по Кузбассу более 1 миллиона саженцев. Работа была проделана огромная, и теперь надо дальше увеличивать площадь зелёных насаждений. На время месячника рекомендовано подготовить хороший посадочный материал, расширить существующие и разбить новые скверы, благоустроить зелёные зоны, которые должны стать не только любимым местом отдыха, но и нашей общей гордостью. Там, где требуется, необходимо заменить все неприжившиеся саженцы, а также сделать посадки на въездах в населённые пункты, вдоль дорог, на территориях предприятий и учреждений.

Кроме того, губернатор считает, что в зелёном строительстве должны принять участие депутаты и муниципальные служащие, ветераны, трудовые коллективы предприятий всех форм собственности, представители политических партий и общественности, молодёжь, студенты и школьники. Возможность посадить дерево надо предоставить всем желающим, обеспечив при этом каждого рабочим инвентарём. Лучшим стимулом для активности в ходе месячника станет наша ответственность и организованность, стремление сделать Кузнецкий край зелёным регионом, где легко дышится и хорошо живётся.

РАСТИ, ЛУЧОК, ЗЕЛЕНЕЙ, ОГУРЧИКИ!

В Кемеровской области уже в течение нескольких лет проводится весенняя акция по обеспечению семей пенсионеров с низким доходом семенами овощей для приусадебного участка.

В этом году семена получат десять тысяч кузбассовцев, из них триста - ленинск-кузнецчан. В каждый набор входят полкилограмма лука-севка, два пакета моркови, два - свеклы, по пакету редьки и два - огурцов - общей стоимостью сто рублей. Закупленные семена были переданы областными комитетами по делам ветеранов. Он направил их в районный и поселковый комитеты ветеранов. Привезены семена и в наш город, так что у малообеспеченных семей пенсионеров тоже будет летом расти лучок и зеленеть огурчик.

УЗНАТЬ О ДОЛГАХ ПО ИНТЕРНЕТУ

На сайте Управления Федеральной службы судебных приставов по Кемеровской области начал работать информационный модуль «Банк данных исполнительных производств».

Данный модуль содержит в себе информацию о наличии у граждан и организаций различного вида задолженности. Кроме того, электронный ресурс позволяет оплатить долг с помощью Интернет-кассы QIWI либо распечатать уже заполненную квитанцию.

Воспользоваться услугой можно на сайте Управления Федеральной службы судебных приставов по Кемеровской области - www.f42.fssprus.ru.

ЧТО ЗАБОТИТ ВЕТЕРАНОВ

В первичных ветеранских организациях города началось проведение отчётно-выборных собраний.

Такие собрания проводятся один раз в два-три года для обобщения накопленного опыта и обсуждения планов на будущее. Столь нужный и заинтересованный разговор уже состоялся на шахтах имени Кирова и 7 ноября, в здравоохранении, ветеранской первичке бывшего ЛКШСУ. Всесторонне оценен сделанный, общественность одобрила направления работы и переизбрала на новый срок признанных лидеров этих организаций: В.Г. Овчинникова, Н.Д. Точилина, В.П. Тупкину, Н.М. Рычкову. Здесь на деле заботятся об улучшении социально-бытовых условий пенсионеров, посещают на дому одиноких и больных престарелых, много внимания уделяют воспитанию подрастающего поколения. Отчётно-выборная кампания в первичных организациях ветеранов продлится до осени.

Служба новостей.

КОЛЛЕГИЯ администрации рассмотрела и одобрила программу организации отдыха, оздоровления и занятости юных ленинск-кузнецчан летом 2012 года.

По словам начальника управления образования Н.Т. Рыловой, предварительную работу начали ещё в феврале, чтобы заранее подготовиться к столь важной кампании. Во многом это связано с тем, что внесены изменения в порядок расходования выделяемых на отдых детей бюджетных средств. Размер страховой суммы увеличился теперь до 200 тыс. руб., а срок оздоровления ребят в санаториях и профилакториях составляет не менее 24 дней - раньше был 21 день. Нормативная стоимость путёвки установлена в размере не более 690 руб. в сутки на одного ребёнка для загородных лагерей и не более 890 руб. в сутки - для учреждений санаторного типа. Программа охватывает детей и подростков в возрасте от 6 до 18 лет. При этом родители могут приобретать путёвки самостоятельно, получая возмещение половины их нормативной стоимости.

Как подчёркивалось, сохраняются все основные формы оздоровления и занятости юных ленинск-кузнецчан - практически столько же было и в прошлом году.

Сейчас проводятся открытые электронные курсы и аукционы на оказание такого рода услуг, по итогам которых будет заключаться договор. Кроме того, в постановлении администрации даны конкретные поручения муниципальным и территориальным службам. Особое внимание обращается на качественную подготовку пищеблоков, систем водоснабжения и водоотведения, электроснабжения загородных и пришкольных лагерей. Они должны быть полностью укомплектованы педагогическими и медицинскими кадрами, ку-

зание такого рода услуг, по итогам которых будет заключаться договор. Кроме того, в постановлении администрации даны конкретные поручения муниципальным и территориальным службам. Особое внимание обращается на качественную подготовку пищеблоков, систем водоснабжения и водоотведения, электроснабжения загородных и пришкольных лагерей. Они должны быть полностью укомплектованы педагогическими и медицинскими кадрами, ку-

зание такого рода услуг, по итогам которых будет заключаться договор. Кроме того, в постановлении администрации даны конкретные поручения муниципальным и территориальным службам. Особое внимание обращается на качественную подготовку пищеблоков, систем водоснабжения и водоотведения, электроснабжения загородных и пришкольных лагерей. Они должны быть полностью укомплектованы педагогическими и медицинскими кадрами, ку-

Актуально!

ЧТОБЫ ДЕТИ ОТДОХНУЛИ

У нас откроются загородный оздоровительный комплекс «Уголёк» и лагерь «Чайка», а в школах будут функционировать лагеря дневного пребывания. Дети съезжают в санатории и отправятся в туристические походы, примут участие в учебно-полевых сборах, деятельности дворовых отрядов и спортивных площадок. Подростки, которым исполнилось 14 лет, смогут во время каникул устроиться на работу через молодёжную биржу труда. В целом активный отдых

хонными работниками, а выполнение противопожарных мероприятий, противоклещевая обработка территорий, общественный порядок и санитарно-эпидемиологический контроль по-прежнему остаются приоритетом. Как всегда, не останутся без отдыха и занятости подростки, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, будут приняты меры профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.

- Здесь надо детально проработать каждый вопрос, каждое направление кампании, будь то подготовка водителей, приобретение путёвок или выделение средств на какие-то нужды, - считает глава города В.Н. Телегин. - Чтобы дети летом отдохнули нормально, должны в первую очередь серьёзно поработать мы, взрослые. Поэтому программу обсудили коллегиально, и сейчас она становится для всех нас руководством к действию.

В. ИВАНОВ.

Благоустройство

УЛИЦА БЕЗ МУСОРА

Заместитель главы города по организации работы аппарата администрации А.А. Ерофеева провела очередной семинар председателей уличных комитетов, на котором обсуждались самые актуальные проблемы нашего частного сектора и наступившей весны: профилактика возгорания, благоустройство и санитарная очистка территорий, борьба с мусором.

Убрать заросли

Начальник управления по делам ГОиЧС Л.И. Якушина обратила внимание уличкомов на пожарную опасность: стоит душить, и в разных концах города постоянно горит старая трава, а огонь грозит перекинуться на жилые строения. Пока площадь пожаров не превышает двух гектаров, но скоро может составить и двадцать, если не принимать мер профилактики.

Мы уже всю технику подняли, выезжая на возгорания, - подчеркнула Людмила Ивановна. - И угроза сохраняется до тех пор, пока жители частного сектора будут оставаться у нас посторонними наблюдателями. Сейчас важно не сидеть сложа руки, а быстро убрать вблизи усадеб все сухие заросли травы и кустарника. Да не сжечь их, как многие делают, а вывезти. То же самое касается остатков сена и соломы на подворьях - чуть дунет ветер, и любой костёр станет бедой. Нельзя играть с огнём! Ущерб потом ничем не возмещишь, если не застраховал имущество. Говорим об этом постоянно, призываем, но проблема остаётся.

Сейчас объявлен особый, противопожарный режим, когда предметом заботы и контроля ответственных служб становятся городские окраины. Жители этих районов должны понять: только вместе мы отведём беду, не допустив пожаров. Каждый на своём месте: на улице, усадьбе, в любом переулке. Нет ничейных территорий. За город мы все в ответе.

Телефоны экстренной связи: 01, 5-37-01, сотовый 112.

Пусть станет чище

Начальник отдела благоустройства управления жизнеобеспечения Ю.Р.

Наша третья беда

В семинаре уличкомов принял участие директор спецавтохозяйства, депутат Л.П. Лавренко, затронув крайне важную сегодня тему вывоза мусора. Как всегда, ему задавали много вопросов, ведь проблема касается каждого дома и каждой улицы - наравне с двумя известными российскими бедами отходы давно получили статус нашей третьей напасти.

- Я сам живу в частном секторе и хорошо знаю эту систему, когда три хозяина платят за контейнер, а остальные просто сыпят в него мусор, - считает Леонид Петрович. - Давайте вместе призывать таких к порядку, тем более что скоро примем новые правила обращения с отходами, согласно которым любой домовладелец будет нести ответственность за их сбор и удаление. Всем надо приобрести контейнеры и заключить с нами договоры на вывоз. Для жителей контейнер стоит недорого - 4500 рублей, причём отдаём в рассрочку - лишь бы ставили. Плата за вывоз тоже символическая - 44 рубля с копейками. Но, к сожалению, у нас сегодня есть такие улицы, например Вострикова, где вообще никто ничего не платит. Хотя это въезд из Новосибирска, лицо нашего города, которое мы просто должны содержать в порядке. И не только поэтому! Везде надо бороться за чистоту. Если мы все вместе это не сделаем, то кто, скажите мне, придёт и позаботится за нас? Да никто, только мы сами.

Депутат назвал номер телефона, по которому можно звонить и решать все вопросы, связанные с установкой контейнеров и вывозом мусора: 5-36-08. Кроме того, ежедневно в рабочие дни с 16 до 18 часов он принимает избирателей по месту работы. Такая открытость, конечно, идёт на пользу общему делу. Лишь бы только бед у нас становилось меньше.

В. ИВАНОВ.

Генеральная уборка



Этот единственный на сегодня муниципальный оздоровительный комплекс с задорным горняцким названием практически не знает передышек в работе, поскольку принимает гостей круглогодично.

Мы привыкли к тому, что детские загородные лагеря представляют отдых только летом. Но коллектив «Уголька» активно трудится и зимой, организуя весьма популярные и абсолютно доступные – меньше 500 рублей на человека – путёвки выходного дня для взрослых, по желанию берущих с собой и любимых чад. К их услугам комфортабельный корпус с уютными номерами, сауна, бассейн, бильярд, «малый» теннис, лыжные прогулки и свежий воздух окрестностей села Драчёнина.

Заняты и вёсны. Только что в «Угольке» недельно оздоровились 50 ребятишек из многодетных и малообеспеченных семей, оставшихся в восторге от организации их досуга. Ещё бы! Кому не запомнятся «Весёлые старты», викторины, катание на конях, воспитательный поход в сельскую церковь? Вели они себя дисциплинированно, поэтому следы присутствия гостей-непосед мы нашли только в прачечной комплекса, где за гладильной машиной управляется расторопная Ирина Александровна Шмарина.

Техника у нас в хозяйстве всегда отлажена, – говорит она. – Но и потопрапливаться надо, потому что через три дня состоится очередная поездка детей на три дня. И к их отдыху все простыни, наволочки, полотенца, шторы должны быть чистыми да ещё запашистыми: мы обязательно такой порошок подбираем!

Спальные корпуса благодаря усилиям директора Геннадия Павловича Павлова, его заместителя по административно-хозяйственной работе Ирины Викторовны Федечкиной и трудолюбивой пятнадцати здешних рабочих в приглядном состоянии – всюду чистота, опрятность. Но всё равно ещё разок проходит кистью по стенам помещений юная, старательная Радмила Дема-

нова. Руководит помывкой оконных рам, стёкол, которые непривычно рано по жаркой весне приходится вскрывать, и сама ловко управляется с пылесосом опытный администратор корпуса № 4 Елена Алексеевна Кабанова.

А вот к здешней котель-



ной мужчины-работчие подносят, складывают в штабеля последние элементы старой ограды, собранной когда-то из кроватных сеток, сетки-рабицы, шахтовой обрешётки, – её прошлой осенью заменила новая, из профильного желе-

за. Но рачительный, запасливый директор с этими «пережитками прошлого» расставаться не собирается: пойдут на ограждение угольного склада.

В столовой мои словоохотливые гиды-руководители оправданно хвалятся полным набором пластиковых стеклопакетов, заменивших недавно старые оконные проёмы. Голубыми воздушными шторами, которые через полчаса кокетливо прикроют белоснежную еврокрасоту. Автомойкой, на которой многопрофильная работница Лариса Владимировна Дрыгина перемывает наборы цветастой посуды. А до этого она успела навести блеск на всех двухстах стульях, опять же с порошком вымыла и пол столовой.

Но самое хлопотное дело для нас всех – очистить территорию комплекса площадью пять гектаров и, как предписывают санитарные правила, 50-метровую полосу вокруг неё за оградой, – говорят хозяева. – Убрать и вывезти сучья, листву, мусор. Чтобы справиться с задачей, мы уже не первый год организуем по весне, в пятницы после работы, субботники, в которых обязательно и с удовольствием участвуют все работники администрации «Уголька». И на этот раз всё вычистим, корпуса подбелим, подкрасим, разобьём новые клумбы. Даже вот этот старенький питьевой фонтанчик будет у нас с иным, красивым «лицом»! На несколько минут откры-

вают Г.П.Павлова от обхода специалисты-электрики, прибывшие сюда для монтажа невиданных доселе в «Угольке» видеокamer, которые намечено установить в столовой, на угольном складе, на въезде в лагерь. Так что в наступающий летний сезон здесь будет больше порядка, дисциплины, безопасности.

Ну и напоследок остаётся навливаемся возле гордости комплекса – открытого бассейна. Пока он покрыт ледяной коркой, потрескивающей под напором жарких солнечных лучей. Но скоро тоже нужно будет осторожно вычищать его чашу. А пока – отревизовать оборудование стоящей рядом миниатюрной насосно-фильтровальной станции, подающей в бассейн кондиционную воду.

Мигмом пролетит весна. И с 1 июня муниципальный комплекс вновь начнёт напряжённую работу в три смены, в каждую из которых оздоровится минимум 170 мальчишек и девчонок. За двадцать километров уедут они от шумного, светного и пыльного города в прохладу здешней густой, высокой берёзовой рощи, к старым и новым друзьям, играми и чудесному пятиразовому питанию, без которого детям никак не вырасти.

Н. МАКСИМОВСКИХ. На снимках: чистые бельё гостям Ирина Шмарина; молдёржно-улыбчиво работает на покраске помещений Рада Демановой; идёт ежевесенняя обрезка деревьев и сучьев.

Фото автора.



БИБЛИОТЕКАРИ-ПОБЕДИТЕЛИ

Татьяна Сподарева, библиограф центральной детской библиотеки, стала победителем межрегионального фестиваля искусства рекомендательной библиографии и книжной моды «Увлекающие чтением».

В течение двух дней работы фестиваля библиографы из разных регионов России обсуждали проблемы современной рекомендательной библиографии, обменивались опытом, демонстрировали новые разработки, технологии и методики, способствующие поддержке книги и чтения, попробовали совместно найти новые формы в области своей деятельности. Кроме того, в рамках фестиваля прошла публичная защита работ финалистов межрегионального конкурса рекомендательных библиографических изданий «Руководство в дружеской манере». Участниками фестиваля

стали Татьяна Сподарева, библиограф центральной детской библиотеки, и Наталья Иванова, библиокар библиотеки-филиала № 12. Т. Сподарева стала победителем конкурса в номинации «Малые формы рекомендательной библиографии», представив на суд жюри свои рекомендательные издания. Всего же в конкурсе приняли участие 96 работ из библиотек Кузбасса, Хакасии, Московской, Белгородской, Новосибирской областей. Поздравляем Татьяну с победой и желаем дальнейших успехов в работе! С. АПАРИНА, Замдиректора центральной детской библиотеки.

С НАЧАЛОМ реализации положений Программы модернизации здравоохранения технологический парк рентгено-диагностического отделения горбольницы №1 начал заметно обновляться.

На днях мы начали запуск мультиспирального компьютерного томографа, – рассказывает заведующий отделением С.В.Пловчиков. – Оборудование сложное, работать на нем мы обучались на специальных курсах, организованных в областном центре.

Для установки аппаратуры в больнице потребовалась реконструкция помещения. Только она обошлась учреждению примерно в 5 миллионов рублей. Стоимость же самого оборудования около 17 миллионов. Первый этап запуска производился с участием представителей Санкт-Петербургского отделения фирмы «Simens», которая отвечает за поставку современной медицинской техники и внедрение оборудования в пучебный процесс.

Также закуплен и ожидается сборки новейшей конструкции рентгеновский аппарат, рассчитанный на три рабочих места. Он позволит с высоким качеством производить обследование и поможет распозна-

вать тяжелые патологии внутренних органов человека, которые сложно определить врачу-эндоскописту. На-

ПОМОЖЕТ СОВРЕМЕННАЯ ТЕХНИКА

пример, подлизистый рак: желудка, язву, стеноз. Действовать это оборудование, скорее всего, начнет нынешним летом – для демонтажа старой аппаратуры и установки новой требуется время.

Подлежит замене и давно устаревший рентгеновский аппарат, работающий в терапевтическом корпусе. Год его выпуска – 1988-й, тогда как срок эксплуатации подобной техники – семь лет.

Желательно бы иметь в своем арсенале передвижные палатные аппараты, чтобы не транспортировать тяжелых пациентов с верхних этажей на первый, – говорит Сергей Бикторович, – заявки на них оформлены, теперь это – дело времени и наличия средств.

Благодаря пересмотру системы оплаты труда, предусмотренному Программой модернизации, коллективу отделения удалось построить свой график работы таким образом, что очереди пациентов на обследование значительно уменьшились. Мешает только хроническая нехватка специалистов ов. Заведующий считает, что если быполнил бы штат двумя врачами-рентгенологами и двумя рентгенологами, работа стала бы еще более результативной. Тогда же приходится рассчитывать на имеющиеся кадры.

Но то, что отделение пополняется современным диагностическим оборудованием, уже огромный плюс в деле улучшения качества и доступности оказываемых больницей медицинских услуг. А именно это условие коллектив учреждения ставит на первый план.

В.БУРЦЕВА.

В ЭТИ дни городскому совету женщин исполняется 25 лет. Четверть века - совсем немного, но в целом движение женщин-активисток берёт своё начало в Ленинске-Кузнецком ещё на исходе 20-х годов прошлого века. Их называли тогда делегатками. Именно они боролись с неграмотностью, организовывали громкие читки художественной литературы, брали шефство над «трудными» семьями. Роль общественниц возрастала в годы первых пятилеток, Великой Отечественной войны, восстановления народного хозяйства. Воссоздание женсоветов в годы перестройки стало ответом на требования времени, одним из ярких проявлений демократизации общества. В Ленинске-Кузнецком эта общественная структура действует с апреля 1987 года, а в 2006 году городской совет женщин был зарегистрирован как самостоятельная организация, входящая в Союз женщин России. Предметная работа по-прежнему идёт с женщинами старшего поколения, детьми и молодёжью, а также семьёй как основой общества. Большую популярность среди горожан приобрели наши клубы по интересам.

Ещё не вечер

Клуб «Ещё не вечер» работает под руководством Лидии Александровны Евграфовой более десяти лет. Его основная задача – организация досуга пожилых людей. Сколько за это время провели встреч, добрых дел, праздников! Надолго останутся в памяти участников семейные экскурсии выходного дня, походы в кино, дни уважения возраста, творческие гостиные и ещё многое другое. Для многих престарелых горожан клуб стал самой настоящей отдушиной, спасением от одиночества, формой интересного и полезного проведения времени. Причём большинство мероприятий проходит вместе с учреждениями культуры, творческими коллективами, учебными заведениями. Яркий пример – празднование Дня матери в ПУ-14, где было всё: чествование, смех, сюрпризы, песни и танцы в исполнении учащихся. А самое главное – то непередаваемое настроение, которое подарили всем организаторы праздника.

Бабушкины посиделки

Третий год у нас действует клуб «Бабушкины посиделки», который возглавляет Валентина Николаевна Прохорченко. Его актив занимается рукоделием: неравнодушные горожане делятся с нами пряжей, спицами, вязальными крючками, а мастерицы клуба вяжут тёплые вещи и дарят их детям из приюта. Многим запомнилась акция «Тёплая варежка», которую мы провели с участием ленинск-кузнецчан. Много пар носков и варежек связали женщины для ребят из подростковой колонии, причём вручали их воспитанникам активисты городского совета отцов. Не один раз умелицы организовывали выставки своих изделий в краеведческом музее и ЦБС имени Крупской. Вязаные экспонаты выставки, размещённой в помещении женсовета к 8 Марта, были подарены гостям праздника. Но важнее всего общение, которое, по единодушным отзывам, продляет жизнь. Собираясь вместе, мастерицы обсуждают всё происходящее вокруг, обмениваются рецептами и образцами вязания, вспоминают пережитое. Кроме того, они частые гости детдомов, воскресных школ, социального приюта. Здесь им всегда очень рады.

ТЕПЛОМ ДУШИ СОГРЕЕМ МИР

Ждёт мать солдата

Комитет солдатских матерей был создан при городском совете женщин в 1995 году, когда полыхала первая чеченская война. Боевые действия прекратились, но проблемы остались. Их участникам содействовали в лечении на базе областного госпиталя ветеранов войн, помогли в трудоустройстве, оформлении льгот и так далее. Сегодня комитет активно занимается военно-патриотическим воспитанием молодёжи, проводя встречи поколений, уроки мужества, юбилейные и памятные мероприятия. Тесное сотрудничество налажено с ПУ-38, где много допризывной молодёжи. Кроме того, в последнее время идёт большая работа по увековечению памяти ленинск-кузнецчан, погибших в локальных войнах: налажен уход за местами захоронений, решено реконструировать мемориал воинов-интернационалистов, готова к изданию Книга памяти об Афганистане, взяты под опеку семьи павших в Афгане и Чечне. Мы провожаем на службу призывников, постоянно поддерживаем связь с воинскими частями, пишем письма в прокуратуру и встречаемся с родителями ребят для совместного решения проблем. Столь важное направление возглавляет настоящая подвижница Татьяна Евгеньевна Козырева – одна из наиболее активных наших общественниц.

Совет отцов

Мужское влияние на воспитание детей ничем не заменишь. Поэтому в 2008 году рядом с женсоветом появился один из первых в Кузбассе совет отцов, работой которого руководит видный общественник, член совета старейшин при главе города Александр Павлович Сметанин. Сразу замет-

Юбилей

но оживилась борьба с курением, алкоголизмом и наркоманией среди молодёжи, поскольку активисты посещают учебные заведения и неблагополучные семьи, а также шефствуют над «трудными» подростками, вовлекая их в занятия спортом. Кроме того, они участвуют в церемониях вручения паспортов, конкурсах на звание лучшей семьи, мероприятиях патриотической направленности. Благодаря такой отцовской заботе многие ребята предпочли улице и вредным привычкам секцию кикбоксинга, занятия в оркестре народных инструментов, учёбу и работу при содействии молодёжной биржи труда.

За здоровье нации

Нина Андреевна Захарова

возглавляет сектор «Здоровье детей – здоровье нации». Он был создан, когда мы обратили самое пристальное внимание на низкую рождаемость детей и слабое здоровье будущих мам. На протяжении семи лет наши медицинские работники рассказывают в учебных заведениях города о вреде ранней беременности и ранней половой жизни, сопровождая эти беседы показом специальных фильмов. Областная конференция по этой теме, проведённая в Ленинске-Кузнецком, пришла к выводу о том, что состояние дел здесь постепенно улучшается. Но профилактическая работа, которой сегодня охвачены сотни старшеклассниц и учащихся учебных заведений среднего профессионального образования, тем не менее продолжается. Ведь за этим – здоровье и будущее нации.

Деловые женщины

Всё больше женщин сейчас занимаются предпринимательством, наравне с мужчинами работают управленцами, осваивают современную технику, проявляют себя в общественной и социальной жизни. Учитывая такую тенденцию, в 2009 году мы создали при женсовете клуб «Деловая женщина», ставший своего рода центром общения и досуга для успешных, уверенно смотрящих вперёд представительниц прекрасного пола. Руководит клубом Наталья Михайловна Дьяченко, и за столь короткое время деловые женщины доказали перспективность избранного направления. Они участвуют в работе совета школы, организовали спонсорскую помощь дошкольному учреждению, а двум юным ленинск-кузнецчанкам помогли трудоустроиться. Есть немало интересных планов, которые обязательно должны осуществиться.

Какими вырастут дети

Сектор нравственно-патриотического воспитания, возглавляемый Надеждой Лаврентьевной Глушковой, тесно связан в своей работе с городским педагогическим клубом «Ветеран». Ежегодно общественницы поздравляют первоклассников с Днём знаний, вручая каждому ребёнку за счёт спонсоров набор канцелярских принадлежностей и сладости. В течение учебного года они проводят по школам циклы бесед, посвящённые памятным датам нашей истории и дням воинской славы, юбилеям исторических событий. В прошлом году много внимания было уделено 50-летию первого полёта человека в космос, а сейчас основные темы – празднование Дня Победы и

90-летие пионерии. Дальше пойдёт речь об истории Ленинска-Кузнецкого и Кольчугинского рудника, Дне России.

Семья под патронажем

За городским советом женщин закреплены сегодня тридцать опекаемых детей. И эти семьи уже на протяжении шести лет находятся под нашим постоянным патронажем. Руководит столь ответственным сектором Анна Александровна Ловкова, делая всё возможное для заботы и помощи. Летом в парке отдыха проводятся концерты с вручением призов, сладких подарков и бесплатных билетов на посещение аттракционов. В кинотеатре «Победа» устраиваем просмотры детских художественных фильмов, а накануне 1 сентября для детей накрываем сладкий стол. Каждый ребёнок получает подарки: школьные принадлежности, одежду, обувь. Готовим также развлекательную программу с играми, танцами, конкурсами, призами. Кроме того, ежегодно перед началом учебного года мы приходим с подарками и поздравлениями в школу-интернат № 6 и социальный приют.

Куличик к Пасхе

Второй год при городском совете женщин работает клуб многодетных матерей. Сегодня его регулярно посещают два десятка семей, а возглавляет это общественное формирование Светлана Леонидовна Борисова. Самое первое его мероприятие называлось «Куличик к Пасхе». Участники встречи попили чаю, поговорили о жизни и обсудили свои проблемы, получили в завершение пасхальные наборы: яйца, куличи, красители и сладости.

Дети бесплатно катались на аттракционах, посетили выставку восковых фигур, побывали на концертах и спектаклях, совершили экскурсию по православным храмам. Клуб помогает собрать вещи для малышей, которых по разным причинам хотят оставить в роддоме. Приносят коляски, кровати, ванночки, одежду, игрушки. Когда всё это появляется, то желание оставить ребёнка пропадает. Не один раз приходилось нам помогать в беде и семьям погорельцев с детьми.

Помощь лишней не бывает

Для всех нас стало правилом ежегодное участие в акции «Помоги собраться в школу». Женщины приносят одежду, обувь, книги, а на средства спонсоров мы покупаем учебные принадлежности и ранцы. Кроме того, на личные пожертвования подарили школе-интернату № 5 швейную машину, оверлок, фотоаппарат, музыкальный центр. В подшефную школу № 6 передали видео- и оргтехнику, обувь для детей-сирот. Общая сумма помощи составила за последние четыре года 760 тыс. руб. В центре внимания находятся также малообеспеченные семьи, для которых мы проводим акцию «Теплом души согреем мир», вручая заранее приобретённые по просьбам родителей подарки. А дети, со своей стороны, выступают перед нами с концертными номерами.

Большую роль играют активные женсоветы на предприятиях. На шахте имени 7 Ноября под руководством председателя Натальи Борисовны Барановой общественницы участвуют в решении вопросов оплаты труда, составления удобного графика посменной работы, улучшения бытовых условий и так далее. Они заботятся об участниках войны и труженицах тыла, ветеранах шахты, курируют школы и детские сады, опекают детдом № 2, чествуют семейные трудовые династии. Вот на таких общественниц надо равняться!

В минувшем году стартовала наша новая акция под названием «Красота - детям». Мы завезли в школу-интернат № 5 многолетние цветы и кустарники, которыми с нами поделились садоводы. Нынешней весной акция будет продолжена в приюте «Радуга». Активны мы и в политической жизни. Много встреч и бесед провели, рассказывая ленинск-кузнецчанам о необходимости участия в недавних выборах депутатов местного Совета и Госдумы, Президента России. А как же иначе? От нас тоже многое зависит. Инициатива, творческий подход к любому задуманному делу – вот что отличает сегодня городскую совет женщин. Отсюда наш неиссякаемый оптимизм, вера в перемены к лучшему. Значит, будем вместе работать и дальше, подтверждая звание одной из лучших женских общественных организаций Кузбасса.

А. ОЛЕНЬКИНА.

Председатель городского совета женщин.

Реклама, объявления

К СВЕДЕНИЮ ГОРОЖАН!

Информация

о движении транспорта в день поминовения
усопших (Радоницу) 24 апреля на кладбища

- 1. Кладбище в районе 10-го участка:**
- маршруты № 1, 12, 15, 15а, 128 согласно графику движения до Байкаимского переезда;
- дополнительно 10 автобусов от губернского рынка до магазина № 21 с 09.00 до 16.00 (из них 3 автобуса «Ленинск-Кузнецкой автоколонны»).
- 2. Кладбище п. Байкаим:**
- маршруты № 3, 10, 20 продлены до кладбища с 09.00 до 16.00;
- маршрут № 9 согласно графику движения;
- маршрут № 105 с дополнительной остановкой «Кладбище».
- 3. Кладбище д. Красная Поляна:**
- маршрут № 160 согласно графику движения;
- дополнительно автобус от остановки «Медицинское училище» до кладбища с 09.00 до 16.00 (интервал движения – 1 час).
- 4. Кладбище д. Нижегородка:**
- 2 автобуса – от автовокзала до кладбища с 09.00 до 16.00 (интервал движения – 30 мин.).
- 5. Кладбище д. Новогеоргиевка:**
- маршрут № 107 согласно графику движения в 8.30, 16.20, дополнительный рейс в 13.00 от автовокзала.
- 6. Кладбище г. Польсаева:**
- маршрут № 119 согласно графику движения, с дополнительной остановкой «Кладбище».
- 7. Кладбище д. Егозово:**
- маршрут № 110 «Пл. Победы – Хмелево» (в 07.35, 15.25 от пл. Победы).

С.К. ЕВСЕЕВ.

Начальник отдела промышленности, транспорта и связи.

ПРИЁМ ГРАЖДАН

Уважаемые ленинск-кузнецчане!

26 апреля в 14.00 в конференц-зале администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа состоится приём граждан по предварительной записи уполномоченным по правам человека в Кемеровской области Волковым Николаем Алексеевичем.

Предварительная запись на приём граждан проводится до 24 апреля по телефону 3-22-73 (отдел писем и приёма граждан администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа).

УВАЖАЕМЫЕ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

21 апреля в Кузбассе стартует XIX Всероссийская добровольческая акция «Весенняя неделя добра». Весна – это время пробуждения, очищения, прилива новых сил. Это время, когда каждый желающий может сделать доброе и полезное дело. МБУ «Социальный центр молодежи», городской добровольческий штаб «Дельфин» предлагают вам принять участие в **благотворительном сборе** детских вещей, канцелярских товаров, игрушек, DVD-дисков с мультфильмами, детскими музыкальными произведениями и детскими художественными фильмами для детей из многодетных, малоимущих семей. Сбор продолжится до 19 апреля.

Место сбора: МБУ «Социальный центр молодежи»
(адрес: ул. Пушкина, 60).

Телефон для справок: 3-34-06 (с 9.00 до 17.00)

Спасибо за понимание!

Добро, сделанное вами, обязательно к вам вернется!

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

С 1 апреля началась подписка
на второе полугодие 2012г. на
«ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ»

Стоимость

«Городской газеты» – 231 р.96 к.

Скидка 20 % от стоимости услуг почтовой связи предоставляется:

ветеранам и участникам Великой Отечественной войны;

инвалидам 1-й и 2-й групп.

Почтамт и отделения связи оформят подписку и на другие издания.

ЖДЁМ ВАС!

По всем вопросам обращайтесь по телефону: 5-40-29.

ПРИГЛАШАЕМ НА ЯРМАРКУ!

На площади бывшего центрального рынка возобновила работу торговая площадка. Площадка работает еженедельно, по пятницам, с 9.00.

Продовольственные и промышленные товары предложат местные производители.

Ждем вас за покупками!

Администрация города.

Массажный кабинет «Атлант».

Доступные цены, выезд на дом.

Лечебный и восстановительный массаж.

Тел. 8-951-601-2261. Иглорефлексотерапия.

Эффективный немедикаментозный

метод лечения многих заболеваний.

Тел. 8-913-405-1263. Пр-т Кирова, 100, офис 64.

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ пожилая женщина для ухода за лежачей женщиной. Желательно проживающая в районе телецентра. Дом.тел.: 3-91-92.

МБУ «Тимазия №12»

требуются: рабочий по ремонту и обслуживанию здания, дворник.

ТЕЛЕФОНЫ:

7-40-38,

7-07-09.

Администрация.

ПРОЙДИТЕ ПЕРЕРЕГИСТРАЦИЮ!

Всем инвалидам и участникам Великой Отечественной войны 1941–1945 гг., жителям блокадного Ленинграда, узникам фашистских лагерей, инвалидам I–II групп, лицам, имеющим на иждивении детей в возрасте до 18 лет, а также студентов очной формы обучения в возрасте до 24 лет, пройти перерегистрацию в совете ветеранов шахты «Кемсормолец».

При себе иметь паспорт, ИНН, трудовую книжку и документы, подтверждающие ваш статус.

Телефоны для справок: 90-274, 8-951-172-7014.

Совет ветеранов.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

<http://ip5.ru/4873/ru>

	18 апреля		19 апреля		20 апреля		21 апреля		22 апреля	
	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки										
Давление, мм	740	741	742	739	735	728	728	729	731	738
T, °C	+3	+8	+2	+10	+6	+15	+6	+10	0	+5
Влажность, %	54	42	69	79	72	79	70	47	63	43
Ветер, м/сек.	Ю-З 2	С-З 4	Ю 1	Ю-В 3	Ю-В 3	Ю-З 3	С-З 2	С-З 2	С-З 4	С-З 4
Долгота дня	14.26		14.30		14.34		14.39		14.43	

ПРОДАМ

однокомнатную квартиру с ремонтом (напротив губернского рынка). Телефон 8-950-261-4726;

xxx

автомобиль «Мазда «Фамилия», 2001 г. выпуска, полный привод, рабочий объем 1,5 литра. Телефон 8-908-959-3050;

xxx

половину 2-квартирного дома в пос. Восходящем, в хорошем состоянии, недорого. Тел.: 6-66-70, 8-951-171-3119.

Коллектив МБУЗ «Центральная районная больница Ленинск-Кузнецкого муниципального района» выражает глубокое сожаление заместителю главного врача по лечебной части Евгению Владимировичу Мархинину по поводу смерти его отца **МАРХИНИНА Владимира Порфирьевича**

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ

Адрес редакции и издателя:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
пр. Кирова, 47Б

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.ru
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отдел: промышленный – 5-21-93; строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Есенинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписки в печать в 17 часов 17.04.2012г.

Печать офсетная.
Заказ 621
Цена в розницу - договорная.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Индекс 61915.

Тираж 4006